ZADANIA DO SAMODZIELNEGO ROZWIAZANIA

ZADANIE 1. Dany jest cigg okre$lony wzorem : a, = n?> —7n — 8

a) Sprawdz ktory wyraz tego ciagu jest rowny zero

b) Ile wyrazéw ujemnych ma ten cigg

c) Sprawdz, czy piaty wyraz tego ciggu nalezy do przedziatu (0, 20)
ZADANIE 2. W ciaggu arytmetycznym a, = 2 , a; = —8

a) Wyznacz wzor na ogdlny wyraz tego ciagu

b) Oblicz sume¢ dwudziestu poczatkowych wyrazow tego ciggu
ZADANIE 3. Dany jest skonczony cigg w ktoérym pierwszy wyraz jest rowny 444, a ostatni
653. Kazdy wyraz tego ciagu, poczawszy od drugiego jest o 11 wigkszy od wyrazu
bezposrednio go poprzedzajacego. Oblicz sume wszystkich wyrazow tego ciagu.
ZADANIE 4. Podaj wzor og6lny ciggu arytmetycznego( ay) jezeli : ag = —4; S5 = 70

n+5

ZADANIE 5. Dany jest cigg o wzorze ogolnym a,, = —

n+1’

Wyznacz taka liczbe x, aby ciag (ay,az as + x ) byt arytmetyczny.

Rozwigzane zadania prosz¢ przysta¢ do srody 10 czerwca na adres :
wojcikanna31l4@gmail.com



